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Με την μουσικοθεατρική παράσταση «Σουγιούλ… για ένα βράδυ» από το 
Eclipses Group Theater ξεκινά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων Γεύση – 



Παράδοση – Πολιτισμός 2018, σήμερα, Τετάρτη 22 Αυγούστου 2018, στις 
21:00, στο προαύλιο του Δημαρχείου.

Το Θεατρικό σανίδι μετατρέπεται σε πάλκο! Ξυπνά μνήμες μιας άλλης εποχής, 
αυτής των ρομαντικών Βαλς, των υπέροχων Τανγκό αλλά και των Λαϊκών και 
Αρχοντορεμπέτικων τραγουδιών, που χάριζαν στον κόσμο στιγμές συγκίνησης 
αλλά και γλεντιού!

Το αξέχαστο «Για μας κελαηδούν τα πουλιά», το επαναστατικό «Παιδιά της 
Ελλάδος Παιδιά», το τρυφερό «Άστα τα μαλλάκια σου», το ρεμπέτικο «Το Tράμ το 
τελευταίο», το γλετζέδικο «Άρχισαν τα όργανα» όπως και το μελαγχολικό «Ας 
ερχόσουν για λίγο» είναι μόνο λίγα από τα τραγούδια που έχουν μείνει και θα 
παραμείνουν αξέχαστα.

Ένας από τους σημαντικότερους Έλληνες συνθέτες, ένας άνθρωπος με μουσική 
ευφυΐα και ακτινοβολούσα προσωπικότητα, που γνώρισε τον σεβασμό των 
συναδέλφων του και την αγάπη του κόσμου, ο Μιχάλης Σουγιούλ.

Άνθρωποι που αποτέλεσαν σταθμοί στη ζωή του αλλά και γνωστές 
προσωπικότητες της τότε μουσικής σκηνής «ζωντανεύουν» επί σκηνής και 
εξιστορούν γεγονότα και καταστάσεις ξεκινώντας από τη γέννηση του μεγάλου 
αυτού καλλιτέχνη (1906) και φτάνοντας ως τον θάνατό του (1958).

Κείμενο-Σκηνοθεσία: Νίκος Ορτετζάτος
Βοηθός Σκηνοθέτη: Ζωή Στεφανίδου
Κουστούμια: Μαρίνα Γκούμλα
Χορογραφίες: Αστέρης Νάτσιος
Οργάνωση Παραγωγής-Επικοινωνίας: Μαρία Αλεξανδρίδου Μιχαήλ Νικολάου
Οι Μουσικοί
Μουσική επεξεργασία-Πιάνο: Κωνσταντίνος Γκιβίσης
Κιθάρα-Μπουζούκι: Φάνης Τσοκανάς
Βιολί: Νίκος Τσακαλίδης

Παίζουν
Μαρία Αλεξανδρίδου
Γιάννης Βαρβαρέσος
Δημήτρης Δάγκαλης
Μιχαήλ Νικολάου

Είσοδος ελεύθερη



Η μεγάλη γιορτή του καλοκαιριού «Γεύση – Παράδοση – Πολιτισμός 2018» θα 
διαρκέσει έως τις 27 Αυγούστου 2018 και περιλαμβάνει ένα πλούσιο πρόγραμμα 



εκδηλώσεων, που ετοίμασε ο Δήμος Πολυγύρου με το Μορφωτικό – Πολιτιστικό – 
Αθλητικό και Κοινωνικό Νομικό Πρόσωπο του Δήμου Πολυγύρου «Αριστοτέλης» και 
τη συμμετοχή δεκάδων συλλόγων και εθελοντών του Δήμου.

Για τέταρτη χρονιά οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν τα 
προϊόντα της περιοχής και να γνωρίσουν τις δράσεις και το έργο των συλλόγων 
του Δήμου. Οι γυναίκες μέλη των συλλόγων, θα ετοιμάσουν και θα προσφέρουν 
χειροποίητες παραδοσιακές πίτες ενώ διακεκριμένοι σεφ θα δημιουργήσουν 
ιδιαίτερα πιάτα. Φυσικά πρωταγωνιστικό ρόλο θα έχει η παραδοσιακή μουσική, τα 
τραγούδια και οι χοροί από συγκροτήματα από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Για πρώτη φορά φέτος στις εκδηλώσεις εντάσσεται ποδηλατοδρομία και δρώμενο 
με άλογα, την Δευτέρα 27 Αυγούστου στα Ψακούδια.


